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 گويي زمان پاسخ صفحه ةشمار سؤال ةشمار تعداد سؤال نام درس
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گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10چند از گذاري  ، هدف)1( رياضيهاي  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

 

  دقيقه 15  )1(رياضي 

ابعها / ت ها و نامعادله معادله
از ابتداي سهمي تا  4فصل 

تا پايان  5پايان فصل و فصل 
هاي آن مفهوم تابع و بازنمايي

  100تا  78هاي  صفحه

  محل انجام محاسبات
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  محل انجام محاسبات
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   ؟                       به درستي، بيان شده است                         در يك انسان سالم و بالغ                                     كدام گزينه در ارتباط با دستگاه لنفي -   11

  قرمز در جنين است. هاي گويچهريزد، محل توليد  هر اندام لنفي كه خون آن به سياهرگ باب مي) 1

  كند.  ، از جلوي قلب عبور ميتر نازك لنفي برخلاف مجرايمجراي لنفي قطورتر ) 2

  كند.  عبور مي راستاي  مجراي لنفي راست برخلاف چپ، از پشت سياهرگ زير ترقوه) 3

  ريزد.  به مجراي لنفي قطورتر مي       ً مستقيما  لنف پاي چپ برخلاف پاي راست، ) 4

   ؟    كند                      را به درستي، كامل مي          داده شده                  كدام مورد، عبارت -   12

در افزايش بازگشت خون  ……توان بيان داشت  هاي خوني دستگاه گردش مواد، مي ترين نوع رگ بررسي عوامل هدايت كنندة جريان خون در حجيم در«

  » كند. ميهاي ناحية شكم به قلب نقش ايفا  از سياهرگ

  ن برخلاف نيروي جاذبة زمينبدفوقاني  هاي سرخرگ اندامهر باز شدن بندارة موجود در ) 1

  بازدم عميقدخيل در سينه همانند انقباض نوعي ماهيچة  ي ناشي از افزايش حجم قفسةشفشار مك) 2

  ، هموارهكاهش بازگشت مواد از بافت به شبكة مويرگي قبل سياهرگ برخلاف مسطح شدن ماهيچة ديافراگم) 3

  ياهرگ از سوي ماهيچة پاهاي گردن همانند افزايش فشار وارد بر س هاي لانه كبوتري سياهرگ عملكرد دريچه) 4

   ؟          مناسب است   ،                                كدام گزينه، براي تكميل عبارت زير -   13

  »……هاي بزرگ  سرخرگ ……هاي كوچك  انسان، در سرخرگ در دستگاه گردش خون يك«

  شود.  انجام مي ورودي به مويرگهمانند ـ تنظيم اصلي جريان خون ) 1

  د. شو نمي مشاهده يبرخلاف ـ براي ورود خون، مقاومت) 2

  هاي نزديك به هم تشكيل شده است. از بافتي با ياخته يهمانند ـ لايه داخل) 3

  است.  كمتراي نسبت به لايه كشسان  برخلاف ـ قطر لايه ماهيچه) 4

   ؟                             اند، كدام مشخصة زير را دارند                                            هايي كه بيشتر حجم خون را درون خود جاي داده    رگ -   14

  يابد.  ها كاهش مي قلب توسط اين رگ ، بازگشت خون بهبند انقباض ماهيچه ميانبه دنبال ) 1

  كنند.  ، جريان خون را به سمت قلب هدايت ميكننده هاي يكطرفه به واسطة داشتن دريچههمگي ) 2

  رود.  شمار مي ها به ماندة فشار سرخرگي، تنها عامل ادامة جريان خون در اين رگ باقي) 3

  شوند.  ها باز مي آن در هاي بالايي مجاور، دريچههاي اسكلتي  هنگام انقباض ماهيچهها و پاها  در دست) 4

   ؟     باشد         صحيح مي   ،                       موجود در بدن انسان سالم          هاي خوني                               كدام عبارت در ارتباط با مويرگ -   15

  اند.  پايه احاطه شده يطور كامل با غشا هاي بافت پوششي سنگفرشي به ياختهها،  آنهمة در ديواره ) 1

  ارد يا از بافت دريافت كنند. توانند موادي را به بافت و هميشه مي) 2

  باشند.  از يك طرف با خون تيره و از طرف ديگر با خون روشن در ارتباط مي) 3

  كه تنظيم اصلي جريان خون را برعهده دارد.  وجود دارداي  ها حلقه ماهيچه آناز بعضي ساختار در ) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( شناسي زيستهاي  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از 

 

  دقيقه 15  )  1( شناسي زيست

  گردش مواد در بدن
از ابتداي چرخة  4فصل 

  ضربان قلب تا پايان خون
  64تا  52هاي  صفحه
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ب

الف
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   ؟    كند          تكميل مي     ستي    نادر      رو به                                                     كدام گزينه عبارت زير را در ارتباط با نوار قلب روبه -   16

  .» ……نقطه  ……در نقطه «

  دهليزها است.ماهيچه د، همانند ـ ب، خون در حال ورود به ) 1

  ها در حال افزايش است.  ، فشار خون بطنبالف، همانند ـ ) 2

  توان صداي ناشي از بسته شدن دريچه ميترال را شنيد. ، ميج، برخلاف ـ ب) 3

  در حال عبور از مسيرهاي بين گره اول و دوم است. تنها الف، همانند ـ ب، پيام الكتريكي ) 4

   ؟    كند         كامل مي          نامناسبي    طور                             كدام گزينه عبارت زير را به -   17

  »……قلب در هر دورة كار قلب يك انسان سالم و بالغ  ……بلافاصله پس از شنيدن صداي «

  يابد. قلب، افزايش ميدر حفرات كوچك و بالايي اول ـ تجمع خون ) 1

  بطني، قابل مشاهده است. هاي  تر ـ حداكثر حجم خون درون حفره كوتاه) 2

  باشد.  وارد بر ديوارة سرخرگ ششي قابل انتظار ميخون تر ـ افزايش فشار  طولاني) 3

  . گيرند مياي همة حفرات بطني، در حالت استراحت قرار  هاي ماهيچه دوم ـ ياخته) 4

   ؟    است          بيان شده      درست        اي خون،                            ارتباط با اجزاي بخش ياخته    در            كدام گزينه -   18

  دو قسمتي هستند.  ةداراي هستهمگي هاي روشن،  هاي دفاعي واجد دانه ياخته) 1

  خود دارند.  سيتوپلاسماي دو يا چند قسمتي در  تمامي اجزاي واجد دانه، هسته) 2

  را در غشاي خود دارند.  و زوائد خوردگي ين، بيشترين چها ياختهنسبت به ساير   ها بزرگترين ياخته) 3

  گرد و خميده دارند.  چند قسمتيهاي بنيادي لنفوئيدي، هستة  هاي حاصل از تقسيم ياخته ياخته) 4

    … …   ،     محدود     هاي            در خونريزي -   19

  كند.  هاي قرمز نقش اصلي را در ايجاد لخته خون ايفا مي فيبرين به همراه گويچه) 1

  شود.  ميبب ايجاد اختلال در روند انعقاد سكاهش نوعي ويتامين ) 2

  كند.  فرايند ايجاد درپوش را تسهيل ميطور قطع  بهفعال، آزاد شدن تركيبات ) 3

  ترين نقش را در جلوگيري از خونريزي دارند.  رنگ و بدون هسته همواره مهم اي بي قطعات ياخته) 4

   ؟    كند                 درستي، تكميل مي                              كدام گزينه عبارت زير را به -   20

  »……توان گفت      ً   قطعا  مي ……خوني كه  اي ياختهر ارتباط با د«

  ـ داراي هستة لوبيايي يا خميده است. غشاي آن با هسته اشغال شده است  احاطه شده توسطبيشتر فضاي ) 1

  شود.  ايجاد مي ياختهقطعه شدن نوعي  قطعه شود ـ در اثر با چسبيدن به سايرين باعث ايجاد درپوش مي) 2

  توليد شده است.  Bهاي گروه  مصرف انواع ويتامين و به دنباله است ـ در مغز استخوان فاقد هست) 3

 . است  وئيدي ساخته شدهميلهاي بنيادي  توسط ياختههاي روشن است ـ  داراي دانه) 4
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m      آن به       تندي      مسير،                          شود. اگر در بالاترين نقطة     مي
s

                 پرتاب تا بالاترين    ة                        كار برايند نيروها از لحظ   ،    برسد  20
   ؟            چند ژول است        ة مسير   نقط

1( 100   2 (−100   3( 150   4 (−150   
                        روي آن انجام شود و براي   W1      خالص               برسد بايد كار  v2                         اي با جرم معين از صفر به    ه                   براي اينكه تندي وزن -  22

W     نسبت               آن انجام شود.     روي   W2      خالص          بايد كار   ،    برسد  v4   به   v2        وزنه از       تندي      اينكه 
W

2
1

   ؟    است      كدام  

1( 2  2 (4  3( 3  4 (1  
                       كنـد. وقتـي جسـم از                 حركـت مـي    x                                     با انرژي جنبشي ثابت در جهت مثبت محور   kg6            جسمي به جرم  -  23

x =                               كنـد. اگـر نمـودار انـرژي                               طور پيوسته روي آن اثر مي    به  x               در امتداد محور                    گذرد، نيروي ثابتي    مي  0

x                                صورت زير باشد، تندي جسم در مكان                          جنبشي جسم برحسب مكان به m=    ؟    است              متر بر ثانيه     چند  3

1( 2  

2 (3  

3( 4  

4 (5  

                                كنـيم. اگـر انـرژي پتانسـيل                 منتقل مـي   B        به نقطة   A           را از نقطة   m                           مطابق شكل زير، جسمي به جرم  -  24

                                  باشد، كار نيروي جاذبة زمـين بـر     J120    با   ر    براب  B          و در نقطة   J100    با       برابر  A                   گرانشي جسم در نقطة 

   ؟        ژول است    چند      جايي           اين جابه    طي            روي اين جسم 

1( 20   
2 (220   
3( −20   
4 (−220   

m      تندي                  در راستاي قائم با   و                     جسمي را از سطح زمين  -  25
s

        متري از    5                كنيم. در ارتفاع                     رو به بالا پرتاب مي  10

Ng                    (مقاومت هوا ناچيز و    ؟   است              متر بر ثانيه       آن چند       تندي   ،        سطح زمين
kg

=         است.)  10

  2) 4  صفر )3  4) 2  5 )1

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( فيزيكهاي  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  صحيح بدهيد؟توانيد پاسخ  سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از 

 

  دقيقه 15  ) 1فيزيك (

  كار، انرژي و توان
از ابتداي كار و انرژي جنبشي 3فصل 

 مكانيكي ي انرژيتا پايان پايستگ
   70تا  61هاي  صفحه

محل انجام محاسبات  
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A

20m

10m

B

C

5303

h

h

30m

v m
s1

=5

A

B

C

O

O

600

m   ة               را با تندي اولي  kg2          اي به جرم                       مطابق شكل زير، گلوله -  26
s

                            متـري سـطح زمـين پرتـاب         30          از ارتفاع   5

Ng (  ؟                          متري سطح زمين چند ژول است    10                                        كنيم. انرژي مكانيكي اين گلوله در ارتفاع     مي
kg

=         ، سـطح  10

          نظر شود.)                     و از مقاومت هوا صرف     شود    مي                                                     زمين به عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي در نظر گرفته 

1( 605  
2 (625  
3( 325  
4 (575  

      آن در       تندي           چند برابر  C             وزنه در نقطة       تندي   .   شود        رها مي  A           اي از نقطة       وزنه   ،            بدون اصطكاكي         در مسير -  27
   ؟    است  B      نقطة

1( 2   
2 (2   

3( 
1
2   

4 (2
2   

                                        دار بدون اصطكاكي كه با سطح افقي زاويـة                      را از بالاي سطح شيب  kg4                           مطابق شكل زير، جسمي به جرم  -  28
h                   تندي جسم در ارتفاع           كنيم. اگر         رها مي  h          از ارتفاع    ،    سازد    مي  053

m    با                   از سطح افقي برابر  3
s

      باشد،   10

        انـرژي                                (سطح افقي بـه عنـوان مبـدأ      ؟                دار چند ژول است                                         انرژي پتانسيل گرانشي آن در بالاي سطح شيب
                                  پتانسيل گرانشي در نظر گرفته شود.)

1( 400  
2 (600   
3( 300  
4 (200  

         شود. اگر                      به سمت بالا پرتاب مي                در راستاي قائم             از سطح زمين  v   ة                گرم با تندي اولي     800            جسمي به جرم  -  29
     باشد     آن                   ژي پتانسيل گرانشي                ژول بيشتر از انر    12      ي جسم  ش         انرژي جنب   ،           از سطح زمين   ي   متر   0 / 4          در ارتفاع 

              ، سطح زمين را         نظر كنيد                          (از نيروي مقاومت هوا صرف  ؟    رود        بالا مي           برحسب متر                          جسم حداكثر تا چه ارتفاعي

Ng  و                                                   به عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي در نظر بگيريد
kg

= 10(    

1( /6 4   2 (/5 2   3( /5 3   4 (/2 3   
           آويختـه و    O                                  و با جرم ناچيز، مطابق شكل به نقطة   cm100                   را توسط نخي به طول   m          اي به جرم        گلوله -  30

  ′O                                اي را در مسير حركت نخ در نقطـة               كنيم و ميله                        بدون تندي اوليه رها مي  OA                     آن را از وضعيت افقي
               چند متـر بـر     C                                    كنيم. تندي گلوله هنگام عبور از نقطة         نصب مي         و زير آن   O        از نقطة   cm60         به فاصلة 

N(g  ؟          ثانيه است )
kg

= 10   

1( 6  
2 (4  
3( 8  
4 (2  

  محل انجام محاسبات
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   ؟    است     شده ن     بيان       درستي     به          كدام مطلب  -   31

  . شود جذب ميزمين  توسطاز هواكره عبور كرده و نور خورشيد بخش عمدة ) 1

  يافت. كاهش مي C018ميانگين دماي كرة زمين  ،وجود نداشت هواكرهگازهاي موجود در اگر ) 2

  دهد.  صورت تابش فروسرخ از دست مي زمين بخش قابل توجهي از گرماي جذب شده را به) 3

  دارند.  بلندتري، طول موج خورشيديبازتابيده شده از زمين نسبت به پرتوهاي پرتوهاي ) 4

   ؟    است        نادرست          كدام مطلب  -   32

  دهد.  ارائه مي رااطلاعاتي  مواد و شرايط واكنش حالت فيزيكيدربارة نوشتاري،  ةمعادل برخلافنمادي  ةمعادل) 1

  كند.  شود و رنگ آن تغيير مي شيميايي ميدچار تغيير شود،  هنگامي كه به شكر گرما داده مي) 2

  شود.  عنوان كاتاليزگر واكنش استفاده مي به معناي اين است كه فلز پالاديم به →⎯⎯⎯Pd(s)نماد ) 3

  ثابت است.  همواره ،يك واكنش ظرفموجود در  جرم مواد) 4

   ؟    است        نادرست        هاي زير                    چند مورد از عبارت -   33

  د. اتمي اكسيژن نقطه جوش بيشتري داردو هاي  الف) گاز اوزون نسبت به مولكول

  شود.  گرم بنزين گرماي بيشتري نسبت به سوختن يك گرم زغال سنگ آزاد ميب) به ازاي سوختن يك 

  شود. بيني درون آب استفاده مي جانداران ذرهها، سبزيجات و از بين بردن  ز اوزون براي گندزدايي ميوهپ) در صنعت از گا

  . داشته باشندخواص فيزيكي و شيميايي متفاوتي توانند  ميهاي يك عنصر  وتروپآلت) 

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

   ؟                               چند مورد از موارد زير درست است -   34

  پذير است.  يژن برگشتالف) واكنش تبديل اوزون به اكس

  دارد. تر فروسروخ را به زمين گسيل مي هاي كم انرژي و تابشكند  ب) لاية اوزون بخش قابل توجهي از تابش فرابنفش را جذب مي

  شود.  پذيري بيشتري دارد تنها در لايه استراتوسفر يافت مي پ) دگرشكلي از اكسيژن كه واكنش

   دهد. و با گاز اكسيژن واكنش نمي ناپذير است جزء سازنده هواكره واكنشترين  عنوان اصلي ت) گاز نيتروژن به

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( شيميهاي  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از 

 

  دقيقه 15  )  1( شيمي

  ردپاي گازها در زندگي
هاي  از ابتداي واكنش 2ل فص

شيميايي و قانون پايستگي 
جرم تا پايان اوزون، دگرشكلي 

  از اكسيژن در هواكره
  76تا  61هاي  صفحه
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   ……    جز    به     اند،         نادرست         هاي زير           همة گزينه -   35

  سبز، علاوه بر كربن و هيدروژن، اكسيژن و گوگرد نيز وجود دارد.  هاي سوخت) در ساختار 1
CO، xNO ،xهاي  آلاينده ،يلهاي فسيلي در موتور اتومب ) در اثر سوزاندن سوخت2 yC H و H SO2   شود.  وارد هواكره مي 4
  شوند.  پذير بوده و در مدت زمان بسيار طولاني تجزيه مي زيست تخريب ،هاي سبز ) پلاستيك3
  تر است.  هاي فسيلي كم هيدروژن در جرم برابر نسبت به سوختطريق سوختن ليد شده از ) ميزان آلاينده تو4

   ؟    است                            چه تعداد از مطالب زير، صحيح  -   36

 اكسيد در هوا، با ميزان بالا آمدن سطح آب درياها نسبت مستقيم دارد.  بن ديرتغيير مقدار ميانگين ك •

 باد و نفت خام است. ووات ساعت برق از گاز طبيعي بيشتر از اكسيد توليد شده به ازاي توليد يك كيل مقدار كربن دي •

 تر و اثر آن ماندگارتر خواهد بود.  به طبيعت زيادتر باشد، ردپاي ايجاد شده سنگيناكسيد وارد شده  هرچه مقدار كربن دي •

مصرفي آن در يكسال، اكسيد  مقدار كربن دي كند و ميانگين قطر درخت با اكسيد مصرف مي كيلوگرم كربن دي 50يك درخت تنومند سالانه در حدود  •
     نسبت مستقيم دارد. 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
   ؟    است        نادرست              از مطالب زير،          كدام يك -   37

  . گيري از منابع طبيعي و محافظت همزمان از طبيعت است با بهره) شيمي سبز به دنبال افزايش كيفيت زندگي 1
  شود.  تر تجزيه مي بيني به مواد ساده جانداران ذره ة) اتانول نوعي سوخت سبز است كه به وسيل2
   ها از نظر توسعه پايدار به صرفه است.  ، توليد و مصرف اين پلاستيكاستكمتر  پذير هاي زيست تخريب ) با توجه به اينكه قيمت تمام شدة پلاستيك3
   شيمي سبز هستند.هاي  بسيار خوب از زمينهبا كيفيت و توليد خودرو و سوخت  CO2دفنبه مواد معدني،  CO2) تبديل 4

C)  ؟                  هاي زير، درست است                   چه تعداد از عبارت -   38 ,H ,O : g.mol )−= = = 112 1 16  

  واكنش داد. جدول تناوبي هارم سوم و چ ةهاي حاصل از سوختن متان را با اكسيدهاي فلزي دور فراورده يكي از توان اي، مي الف) براي كاهش اثر گلخانه

  ب) اختلاف دماي شب و روز در داخل گلخانه نسبت به بيرون آن كمتر است. 

  .هاي پيوندي و ناپيوندي متفاوتي دارد پ) اكسيدي از كربن كه داراي پيوند سه گانه است، برخلاف اكسيد ديگر كربن، شمار الكترون

  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1

   ؟         كدام است  (II)   ة         هاي معادل         فراورده             استوكيومتري     هاي               به مجموع ضريب  (I)   ة     معادل   اي  ه             واكنش دهنده             استوكيومتري     هاي                 نسبت مجموع ضريب -   39

I) Ca (PO ) F(s) H SO (aq) CaSO (s) Ca(H PO ) (s) HF(aq)+ → + +5 4 3 2 4 4 2 4 2   
II)HNO (aq) HNO (aq) NO(g) H O(l)→ + +2 3 2   

1 (4   2 (9
4   3 (9

5   4 (21
4   

   .)                           ترتيب از راست به چپ بخوانيد          ها را به       گزينه (  ؟    كند                درستي تكميل مي                              كدام گزينه جاهالي خالي را به -   40

دست  به …… گاز با گاز اكسيژنواكنش از نقش مضر دارد اي كه  در لايه اين گاز .نقش مضر دارد ديگري ةنقش مفيد اما در لاي ……گاز اوزون در لايه «

  » …… كه اين واكنش آيد مي

   اي دارد. اي به رنگ قهوه فراورده - NO -استراتوسفر ) 1

  شود. در حضور نور خورشيد انجام مي - NO - تروپوسفر ) 2

  اي دارد. اي به رنگ قهوه فراورده - NO2 - تروپوسفر ) 3

 شود. در حضور نور خورشيد انجام مي - NO2 -استراتوسفر ) 4
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0 0
0

· R

  
 »حامد چوقادي«  »3«ة زينگ - 1

     شود،                                                      عبارت داراي يك ريشه است كه در اطراف آن علامتش عوض مي
                                 پس عبارت درجة اول است و داريم: 

  )1    (a a− =  =3 0 3   

  )2       (xP bx b b=−= + ⎯⎯⎯→ = − +  =24 0 2 4 2   

  ( ),( ) a b⎯⎯⎯→ + =1 2 5   
  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 85تا  83هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  

 »زن فاطمه راي«  »2«ة زينگ - 2

  y x (k )x x (k )x (*)
y

 = + −  + − − =
=

2 21 1 3 0
3

   

k             تنها به ازاي  = x                           هاي معادلة (*) بـه صـورت         جواب  1− =   و   1−
x =          هستند.   3

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 82تا  78هاي  (صفحه  
----------------------------------------------  

 »علي سلماني«  »3«ة زينگ - 3

  ) 2   (   x x
x
+ + < −

−

2 4 1 x   ) 1 (                يا  24 x
x
+ + >

−

2 4 1 24    

  x x x x x( )
x x

+ + − + + +
 >  >

− −

2 24 1 2 8 2 91 0 04 4
  

x            دلتاي عبارت  x+ +2 2   a                        از صـفر اسـت و علامـت          تـر      وچك ك  9
                                                                  مثبت، پس عبارت همواره مثبت اسـت، در نتيجـه بـراي اينكـه كسـر      

x                 مثبت باشد بايد  x− >  >4 0 4    

  x x x x x( )
x x

+ + + − + −
 <  <

− −

2 24 1 2 8 6 72 0 04 4  

  (x )(x )
x

+ −
 <

−
7 1 04    

                              طبق جدول تعيين علامت داريم:
4       1     7 -   

+  +   -  + x x+ −2 6 7  
+   -   -  - x − 4  
+   -  +  -  

  

(x ) ( x ) < − < <7 1 4  
  ( , ) ( , ) ( , )= −∞ − +∞7 1 4 4   جواب      

  )ها دلهها و نامعا معادله( كتاب درسي) 93تا  83هاي  (صفحه 

 »سيمين كلانتريون«  »1«ة زينگ - 4

  
(x )(x ) (x ) (x )

≤
− + − +2

2 3
1 3 1 3

    

  
(x )(x ) (x ) (x )

 − ≤
− + − +2

2 3 01 3 1 3
    

  (x ) xP(x)
(x ) (x ) (x ) (x )

− − −
 ≤  = ≤

− + − +2 2
2 1 3 2 50 0

1 3 1 3
  

  x x− =  = 52 5 0 2    

  (x ) x− =  =21 0 1    
  (x ) x+ =  = −3 0 3    

5
2     1    −3     

+   -   -   -  x −2 5   
+  +  + +  (x )− 21   
+  +  +  -  x + 3   
+   -   - +  P(x)   

  

  ( , ) ( , ]= − 53 1 1 2  مجموعه جواب             
,                     بازه شامل اعداد صحيح     اين    در  , ,− −2 0 1    4                 باشد پـس شـامل       مي  2

                عدد صحيح است. 
  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 91تا  83هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  
 »آرا سعيد تن«  »2«ة زينگ - 5

                       ي به صـورت قـدرمطلقي                   هاي داده شده همگ                           با توجه به اينكه نامعادله
          نويسيم:                                                 هستند، لذا عبارت داده شده را به فرم قدرمطلق مي

  x x
x x

+− < < ⎯⎯→ − < + <
+ +

15 53 1 2 1 21 1    

  x x
x x

+ +
 − < <  <

+ +
6 1 6 12 2 21 1    

       يكسان           هايشان نيز                                                پس هر دو نامعادله در واقع يكي هستند، لذا جواب
             خواهد بود. 

  )ها معادلهها و نا معادله( كتاب درسي) 93تا  86هاي  (صفحه 
----------------------------------------------  

 »حسن اسماعيلي«  »3«ة زينگ - 6
      ها:              بررسي گزينه

a                                چون دهانه سهمي رو به پايين است:  < 0    
c                               چون عرض از مبدأ سهمي مثبت است:  > 0    

                     رأس سهمي مثبت است:         چون طول 


b b
a

− >  >0 02
Âÿ¹¶

    

bb      درست   »:  1 «      گزينة  ac acΔ = − >  − >
2

2 4 0 04    

      درست   »:  2 «      گزينة  a b<
SLX¶Âÿ¹¶

  

  ) 1رياضي (

0

0

· R· R

0
0
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-2 1

y

A H
x

C

B

        نادرست   »:  3 «      گزينة 
 



a c
a

− < 02

Âÿ¹¶ SLX¶

Âÿ¹¶

  

                               درست، طول رأس سهمي مثبت است.    »:  4 «      گزينة 
  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 82تا  78هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  
 »ايمان نخستين«  »2«ة زينگ - 7

            پذير است:                دو حالت امكان
  حالت اول: 

  

y

x

  
mx       عبارت       اما در  x− +2 3 2،   b =                        است پس ايـن حالـت رخ     3−
                              ول رأس سهمي منفي، امـا ايـن               مثبت است و ط  m       (مقدار      دهد.      نمي

b       شرط با  =                برقرار نيست.)  3−
      وم:  د     حالت 

y

x

  

  m m m
a m m

Δ ≤ − ≤  ≥    ≥  > >   >

90 9 8 0 98 80 0 0
    

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 82تا  78هاي  (صفحه 
----------------------------------------------  

 »علي مرشد«  »3«ة زينگ - 8

  b: x a
a a

−= = −  − = −  =

1
1 1 12

2 2 2 2           رأس سهمي  2

x           هاي معادلة           حال ريشه x+ − =21 1 1 02         كنيم.             را پيدا مي  2

  x x x x

(x )(x ) x ,x

×+ − = ⎯⎯→ + − =

 + − =  = − =

22 21 1 1 0 2 02 2
2 1 0 2 1

    

x        در نقاط    را    ها                سهمي محور طول = x  و   1 =        كند.         قطع مي  2−
    AB      = طول    3  

  CH ( ) ( )= − + − − = −21 1 1 1 912 2 2 2 8    

  :
×

=

9 3 278
2     ABC           مساحت مثلث   16

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 82تا  78هاي  (صفحه 

 »زن فاطمه راي«  »4«ة زينگ - 9

دوم همـواره  يك عبـارت درجـه    Aبا توجه به جدول تعيين علامت، 

x ريشة مضاعفبا نامنفي  =   پس:  است. 7

  A (x ) x x a
bA x ax b

 = − = − + =   == − +

2 2

2
7 14 49 14

49   

  a b − = −35  

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 91تا  89هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  

 »يحميدرضا سجود«  »1«ة زينگ - 10

)           هاي مرتـب       زوج , )−1 )  و   6 , a a )− 21 4                   هـاي اول يكسـان            مؤلفـه   2

           هـا نيـز                 هـاي دوم آن                                                دارند پس شرط تابع بودن اين اسـت كـه مؤلفـه   

              يكسان باشد. 

  a a a a− = −  − + + =2 24 2 6 2 4 6 0    

  (a a ) a a − − − =  − − =2 22 2 3 0 2 3 0  

  a
(a )(a )

a
=

 − + =   = −

33 1 0 1
¡ ¡ ù

¡ ¡
    

a  ر   اگ = )                  باشد، دو زوج مرتب   3 , )−6 )  و   1 , )6      وجود              در رابطه به  1

a                رود، پـس فقـط                                   آيد كه شرط تابع بودن از بين مي    مي =        قابـل    1−

            قبول است. 

  )تابع( كتاب درسي) 100تا  94هاي  (صفحه 

a
b
c

>
>
>

0
0
0

a
b
c

>
<
>

Δ ≤

0
0
0
0
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 »پوريا برزين«  »3«ة زينگ - 11

  ها:  بررسي گزينه

ريـزد   باب مي  ها به سياهرگ هاي لنفي كه خون آن از اندام»: 1«گزينة 

در دوران  (و نه آپانديس) توان طحال و آپانديس را مثال زد. طحال مي

  هاي خوني است.  جنيني محل توليد ياخته

ي چپ از مجراي لنفي راست قطورتر است و از مجراي لنف»: 2«گزينة 

  كند.  پشت قلب عبور مي

كتاب درسي، مجراي لنفي راسـت   4فصل  15طبق شكل »: 3«گزينة 

كند امـا مجـراي لنفـي     اي راست عبور مي از پشت سياهرگ زير ترقوه

  كند.  مينسياهرگ عبور اين چپ از پشت 

ت و سـمت  دسـت راس ـ به جز سمت راست قفسه سـينه،  »: 4«گزينة 

ريزد، سـاير   ها به مجراي لنفي راست مي راست سر و گردن كه لنف آن

پاي چپ و راست لنفشان بـه مجـراي لنفـي    جمله هاي بدن از  قسمت

  ريزد.  چپ مي

  كتاب درسي)  62و  60، 59، 27 هاي (صفحه

----------------------------------------------  

 »علوي اميرمحمد رمضاني«  »2«ة زينگ - 12

باشـد.   فشار مكشي قفسه سينه از عوامل برگشت خـون بـه قلـب مـي    

هـاي   انقباض ماهيچه شكمي در بـازدم عميـق بـه سـياهرگ    همچنين 

كند و باعث برگشـت خـون بـه سـمت قلـب       مجاور خود فشار وارد مي

  شود.  مي

  ها:  بررسي ساير گزينه

   .هاي لانه كبوتري هستند ها فاقد دريچه سرخرگ»: 1«گزينة 

 توانـد  مـي  كاهش بازگشت مواد از بافت به شبكه مـويرگي »: 3«گزينة 

باعث كاهش فشار خون و در نتيجه كـاهش بازگشـت خـون بـه قلـب      

شود. همچنين مسطح شدن ديافراگم در طـي دم باعـث ايجـاد فشـار      

  شود.  مكشي شده و در نتيجه باعث افزايش بازگشت خون به قلب مي

نه كبـوتري در ناحيـه گـردن    هاي لا دقت كنيد كه دريچه»: 4«گزينة 

هـا بـر اثـر تلمبـه      شوند. افزايش فشار وارد بـر سـياهرگ   مشاهده نمي

  شود.  ماهيچه اسكلتي باعث افزايش بازگشت خون به سمت قلب مي

  )كتاب درسي 59و  58، 41، 40 هاي (صفحه

 »اصل رضا آرامش«  »3«ة زينگ - 13
از نـوع  ها (بزرگ و كوچك) لايه داخلي از بافـت پوششـي    در سرخرگ

هـا   سنگفرشي تشكيل شده است. در اين نوع بافت فاصله بـين ياختـه  
  بسيار اندك است. 
  ها:  بررسي ساير گزينه

بر اساس نياز بافت  ها مويرگبه تنظيم اصلي جريان خون »: 1«گزينة 
هـاي كوچـك    به اكسيژن و مواد مغذي با تنگ و گشاد شدن سرخرگ

  دهد.  ها رخ مي قبل از مويرگ
هاي كوچك به دليـل كـاهش لايـه كشسـان      در سرخرگ»: 2«گزينة 
پذيري كـاهش يافتـه و مقاومـت در برابـر ورود خـون افـزايش        انعطاف

  كند.) يابد؛ (قطر رگ خيلي كم تغيير مي مي
هاي كشسان كمتر و  هاي كوچك ميزان رشته در سرخرگ»: 4«گزينة 

  ميزان ماهيچه صاف بيشتر است. 
  اب درسي)كت 57 تا 55 و 15 هاي (صفحه

----------------------------------------------  
 »علي ساقي حسن«  »4«ة زينگ - 14

اي با مقاومـت كـم،    ها با داشتن فضاي داخلي وسيع و ديواره سياهرگ
  توانند بيشتر حجم خون را در خود جاي دهند.  مي

  ها:  بررسي ساير گزينه
مجاور خود فشـاري   هاي بند به سياهرگ انقباض ماهيچه ميان»: 1«گزينة 

  شود. باعث حركت خون در سياهرگ به سمت قلب ميد كه كنوارد 
هايي دارند كه  ها) دريچه ها (نه همة آن از سياهرگ گروهي»: 2«گزينة 

  كنند.  جهت حركت خون را يكطرفه مي
ماندة فشار سـرخرگي باعـث ادامـة جريـان خـون در       باقي»: 3«گزينة 

علت كـاهش شـديد فشـار خـون و جهـت      شود ولي به  ها مي سياهرگ
ها بـه سـمت بـالا اسـت،      ها كه در بيشتر آن حركت خون در سياهرگ

  ها كمك كنند.  لازم است عواملي به جريان خون در سياهرگ
  كتاب درسي) 59و  58 ،40 هاي (صفحه

----------------------------------------------  
 »محمدمبين رمضاني«  »2«ة زينگ - 15

  ها:  نهبررسي گزي
پايـه نـاقص ايـن     يهاي ناپيوسته داراي غشا مويرگ براي»: 1«گزينة 

  كند.  مورد صدق نمي
قـرار  هـايي كـه در مغـز     هاي خوني حتـي آن  همة مويرگ»: 2«گزينة 

و اكسـيژن  تبـادل  دهنـد (  دارند اجازه ورود و خروج برخي مواد را مـي 
  براي هر بافتي مثل مغز نياز است!)اكسيد  كربن دي

  هاي موجود در كبد رد كرد.  توان با مويرگ اين مورد را مي: »3«گزينة 
هـا بـه تنظـيم     اي ابتداي بعضي مويرگ هاي ماهيچه حلقه»: 4«گزينة 

كند اما تنظـيم اصـلي جريـان خـون در      كمك ميميزان خون ورودي 
  باشد.  هاي كوچك مي بر عهدة سرخرگ ها مويرگ

  كتاب درسي)  60تا  55 ،27 هاي (صفحه

 )1( شناسي زيست



  
  

  5: ةصفح                        اختصاصي پاية دهم تجربي   بهمن 28 گذاري هدف آزمون                 
 

 

 »پوريا برزين«  »4«ة زينگ - 16

  ها:  بررسي گزينه

هـاي كرونـري    از طريـق رگ هاي نوار قلب  در همة قسمت»: 1«گزينة 

  شود.  دهليزها ديده ميماهيچه ورود خون به 

اسـت. در ايـن    فعاليت الكتريكي دهليزها دهندة نشانالف »: 2«گزينة 

هـا   بطني بـاز هسـتند و خـون وارد بطـن     -هاي دهليزي مرحله دريچه

 بهـا در حـال افـزايش اسـت. مرحلـه       پس فشار خون بطـن  ،شود مي

 اند از خون خالي نشدهها هنوز  دهد كه بطن ها را نشان مي انقباض بطن

  يابد.  ها افزايش مي و با شروع انقباض، فشار خون بطن

ا كـه  تـوان صـداي اول قلـب ر    مـي  جبرخلاف  ب نقطةدر »: 3«گزينة 

لختـي در اثـر    هاي دولختي (ميترال) و سـه  ناشي از بسته شدن دريچه

  ها است، شنيد.  شروع انقباض بطن

الف پيام الكتريكي در حال عبور از مسيرهاي بين نقطة در »: 4«گزينة 

و دوم است اما در مرحله ب پيـام الكتريكـي در حـال پخـش     اول گره 

   هاست.  شدن در بطن

  كتاب درسي)  54تا  50 هاي (صفحه

----------------------------------------------  

 »علي ساقي حسن«  »2«ة زينگ - 17

 انتهاي سـيتول بطنـي   تر آن است كه در صداي دوم قلب، صداي كوتاه

ايـن  ها، در  كه حداكثر حجم خون درون بطن شود؛ در حالي شنيده مي

  . مرحله نيست

  ها:  بررسي ساير گزينه

شود  ل قلب در ابتداي سيستول بطني شنيده ميصداي او»: 1«گزينة 

  . كند ميدرون دهليزها  شروع به جمع شدن كه در اين زمان خون

تر)  پس از پايان شنيده شدن صداي اول (طولانيبلافاصله »: 3«گزينة 

شود. در  ها مي وارد سرخرگ ها بطن هاي سيني باز و خون قلب، دريچه

و آئـورت افـزايش پيـدا     هـاي ششـي   نتيجه فشار خون درون سرخرگ

  كند.  مي

انتهاي سيتول در  طور كه گفته شد صداي دوم قلب همان»: 4«گزينة 

هـاي   آن تمـام ماهيچـه   بلافاصـله پـس از  شـود كـه    شنيده مـي بطني 

  . گيرند ميدهليزي و بطني در حالت استراحت قرار 

  كتاب درسي)  53و  52، 50 هاي (صفحه

 »محمدمهدي ذوالفقاري«  »3«ة زينگ - 18

هـاي   هـاي قرمـز، گويچـه    هاي خون شامل گويچـه  اجزاي بخش ياخته
  ها هستند. سفيد و گرده

هــا  اي خــون، مونوســيت در بــين اجــزاي بخــش ياختــه»: 3«گزينــة 
بزرگترين جز هستند كه با توجه به شكل كتاب درسي در غشاي خود 

  فراواني دارند.  و زوائد خوردگي چين
  ها:  بررسي ساير گزينه

هاي روشـن هسـتند    ها داراي دانه ها و نوتروفيل ائوزينوفيل»: 1«گزينة 
كه در اين بين ائوزينوفيل داراي هسته دو قسـمتي و نوتروفيـل داراي   

  هسته چند قسمتي است. 
داراي هـا   ائوزينوفيلو ها  ها همانند بازوفيل، نوتروفيل گرده»: 2«گزينة 

  باشند.  دانه درون خود هستند ولي فاقد هسته مي
بيضي شكل هسـتند   ايها داراي هستة تكي گرد  لنفوسيت»: 4« گزينة

   هاست.  و هستة خميده مربوط به مونوسيت
  كتاب درسي)  64تا  61هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »علي ساقي حسن«  »4«ة زينگ - 19

شود بلكـه درپـوش ايجـاد     هاي محدود لخته تشكيل نمي در خونريزي
د. همچنين چـه در تشـكيل درپـوش و چـه در تشـكيل لختـه       شو مي
رنگ و بدون هسته) ايفا  اي بي ها (قطعات ياخته ترين نقش را گرده مهم
  كنند.  مي

  ها:  بررسي ساير گزينه
  شود.  هاي محدود لخته تشكيل نمي در خونريزي»: 1«گزينة 
محلـول در چربـي اسـت كـه      نوعي ويتامين Kويتامين »: 2«گزينة 

كند. (سـؤال بـه تشـكيل     در تشكيل لخته اختلال ايجاد ميكاهش آن 
  درپوش اشاره دارد نه لخته)

   آزاد شدن تركيبات فعال براي ايجاد لخته است. »: 3«گزينة 
  كتاب درسي)  64ة صفح(

----------------------------------------------  

 »سمانه توتونچيان«  »4«ة زينگ - 20

  ها:  بررسي گزينه
  بيضي دارند. گرد يا ها هستة تكي  لنفوسيت»: 1«گزينة 
  خوني نيستند. ياختةها  دقت كنيد كه پلاكت»: 2«گزينة 
هاي قرمز است. دقت كنيد در دوران جنيني  گلبول منظور»: 3«گزينة 
  شوند. هاي ديگر نيز ساخته مي هاي قرمز در اندام گلبول
  .  آيند بنيادي ميلوئيدي به وجود مياز ياخته و نوتروفيل ائوزينوفيل »: 4«گزينة 

  كتاب درسي)  64تا  61هاي  (صفحه
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m
s

v

vh m=5

(1)

(2)

2

1
=10

Ug=0

 
 »محمدرضا شريفي«  »2«ة زينگ -21

  انرژي جنبشي داريم:  -با توجه به قضية كار

  tW K= Δ   

  tW K K m(v v ) = − = −2 2
2 1 2 1

1
2   

  tW ( / ) ( ) J = × × − = −2 21 0 4 20 30 1002  

  كتاب درسي) 64تا  61هاي  ه(صفح

 ----------------------------------------------  

 »علي عاقلي«  »3«ة زينگ -22

                     انرژي جنبشي داريم:   -                   با توجه به قضية كار

  

tW K m(v v )

W m(( v) ) mv W
WW m(( v) ( v) ) mv

= Δ = −

 = − =  =
 = − =


2 2
2 1

2 2 2
1 2

2 2 2 1
2

1
2

1 2 0 22 31 4 2 62

      

  كتاب درسي) 64تا  61هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »غلامرضا محبي«  »1«ة زينگ -23

    دست        را به           نيروي ثابت   ، اندازة     جنبشي       انرژي  -   كار   ة                ابتدا به كمك قضي

         آوريم:     مي

  W K fdcos K K= Δ  θ = −2 1   

  f cos f Nθ= θ = − ⎯⎯⎯⎯→ =
01805 0 30 6  

xاز مكـان   جنبشـي،  انـرژي  -كار ةدوباره به كمك قضي m=1 تـا   3

x m=2   داريم:  5

  W K fd cos mv′= Δ  θ = − 210 2   

  mv v v
s

−
 − × = × ×  =  =2 216 2 6 4 22    

  كتاب درسي) 64تا  61هاي  هح(صف

 »مصطفي كياني«  »3«ة زينگ -24

mg      دانيم     مي gW U= −Δ  توان نوشت:                   است. بنابراين مي             

  gA
B A gB

U J
mg g g U JW (U U )

=
=

= − − ⎯⎯⎯⎯⎯→
100
120    

  mgW ( ) J= − − = −120 100 20   

  كتاب درسي) 68تا  64هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »مصطفي كياني«  »3«ة ينزگ -25

                                           اصـطكاك وجـود نـدارد، انـرژي مكـانيكي                             چون مقاومت هوا و نيروي 

     كـه                                                              بنابراين با توجه بـه شـكل زيـر و بـا توجـه بـه ايـن          ،          پايسته است

E U K=    از         متـري    5              جسم در ارتفاع       تندي         صورت زير     به   ،   است  +

                  ژي پتانسيل گرانشي                              يابيم. دقت كنيد، چون مبدأ انر       را مي          سطح زمين

        انـرژي     ،            (سطح زمـين)    ) 1                                       را سطح زمين در نظر گرفته ايم، در مكان (

                          پتانسيل گرانشي صفر است. 

  
gU mgh

K mv

=



=


2 2

2
2 2

1
2

  ) 2 (       
gU

K mv

=



=


1

2
1 1

0
1
2

  ) 1 (     

  E E Ug K Ug K=  + = +1 2 1 1 2 2   

  mv mgh mv + = +2 2
1 2

1 10 2 2   

  mv m(gh v ) v = +  × = × +2 2 2
1 2 2

1 1 1 1100 10 52 2 2 2   

  v v v = +  =  =
2

22
2 250 50 0 02  

  كتاب درسي) 70تا  68هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »مجتبي نكوئيان«  »2«ة زينگ -26

                    و انـرژي مكـانيكي     E1   با     را            موقع پرتاب    در                        اگر انرژي مكانيكي گلوله 

                     نشان دهيم، طبق قانون   E2   با    را               متري سطح زمين     10             آن در ارتفاع 

                               پايستگي انرژي مكانيكي داريم: 

  E E K U mv mgh= = + = +2
1 2 1 1 1 1

1
2    

  E J = × × + × × =2
1 2 25 2 10 30 6252      

  كتاب درسي) 70تا  68هاي  ه(صفح

 )1فيزيك (



  
  

  7: ةصفح       تجربي       ية دهم           اختصاصي پا  بهمن 28 گذاري هدف آزمون                 
 

 

0/4m

h(1)

(2)

{

 »حسين ناصحي«  »1«ة زينگ -27

      فقـي                      و در نظر گرفتن سطح ا                                      با توجه به اصل پايستگي انرژي مكانيكي

                                هـر قـدر از انـرژي پتانسـيل        ،                  پتانسـيل گرانشـي                      به عنوان مبدأ انرژي 

     پـس     .     شـود           اضافه مي       جنبشي                    همان مقدار به انرژي    ،      كم شود       گرانشي 

  B                جنبشي و در نقطة       انرژي      صورت     به    جسم            تمام انرژي   C        در نقطة 

                جنبشـي تبـديل          انرژي      صورت          اوليه به        گرانشي                       نيمي از انرژي پتانسيل

       شود.     مي

  
C

C C

B B
B

mv mgh v v( )
v vmghmv

=
 =  =

=

2
2

2

1
2 2 21
2 2

      

  كتاب درسي) 70تا  68هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »مصطفي كياني«  »3«ة زينگ -28

         انشـي و                        فقط انرژي پتانسـيل گر   A                           مطابق شكل زير، جسم در نقطة 

                                                     ، هم انرژي جنبشي و هم انرژي پتانسـيل گرانشـي دارد.   B        در نقطة 

                                                                   بنابراين با استفاده از پايستگي انرژي مكانيكي، انرژي پتانسيل گرانشي 

  ، B                                   يابيم. دقت كنيـد، چـون در نقطـة               دار را مي                 در بالاي سطح شيب

1                  أ پتانسيل گرانشي،              ارتفاع از مبد
               اسـت، بنابـه     A               ارتفاع در نقطة   3

U       رابطة mgh=   بايد     B AU U= 1
        باشد.   3

3

h

h

A

B

  

  E U K
A B A A B BE E U K U K= += ⎯⎯⎯⎯→ + = +   

  B A A

B B

U U ,K
A A B

K mv
U U mv

= =

=
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ + = +

2

1 0 23
1
2

1 10 3 2  

  
B

m kg
A Amv

s

U U=

=
⎯⎯⎯⎯→ = × ×  =4

10
2 1 24 100 2003 2 3   

  AU J = 300   

  كتاب درسي) 70تا  68هاي  ه(صفح

 »زهره آقامحمدي«  »4«ة زينگ -29

                                      عنوان مبدأ انـرژي پتانسـيل گرانشـي                    كه سطح زمين به                با توجه به اين

                                                                است، با توجه به اصل پايستگي انرژي مكانيكي و فـرض اينكـه جسـم    

              رود، داريم:           ) بالا مي 2                حداكثر تا نقطة (

  E E=1 2   

  U K U K + = +1 1 2 2   

  K U (J)
K U U= +

=
⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ + = +1 1

2
12

1 20 2 12 0   

  mgh mgh + =12 12   

  / / / h × × × + = × ×2 0 8 10 0 4 12 0 8 10   

  / h h / m =  =18 4 8 2 3   

  كتاب درسي) 70تا  68هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »نسب عبدالرضا اميني«  »2«ة زينگ -30

      طبـق  پتانسيل گرانشـي در نظـر بگيـريم،    انرژي را مبدأ  Bاگر نقطة 

                                     قانون پايستگي انرژي مكانيكي داريم: 

Ug=0

A

B

B

C

C
h

O

O

600

60

=40L

cm

cm

  
  A CE E=    

  A A C CU K U K + = +    

  A C Cmgh mgh mv + = + 210 2      

  A

C

h m

h L ( cos ) ( ) cm / m

=

′= − = × − = =
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

0
1

11 60 40 1 20 0 22
  

  C C/ v v× = × +  = +2 21 110 1 10 0 2 10 22 2    

  C C
mv v
s

 =  =218 42    

  كتاب درسي) 70تا  68هاي  ه(صفح



  
  

  8: ةصفح   ي                     اختصاصي پاية دهم تجرب   بهمن 28 گذاري هدف آزمون                 
 

 

  
 »حسن رحمتي كوكنده«  »2«ة زينگ - 31

  : ها برخي از گزينهبررسي 
وجود نداشت ميـانگين دمـاي كـرة زمـين بـه       هواكرهاگر »: 2«گزينة 

C−   يافت.  كاهش مي 018
، اوليـه پرتوهاي بازتابيده شده از زمين نسبت به پرتوهـاي  »: 4«گزينة 

  بلندتر و انرژي كمتري دارند. طول موج 
  )كتاب درسي 69و  68 هاي (صفحه

----------------------------------------------  
 »حسن رحمتي كوكنده«  »4«ة زينگ - 32

جرم مواد واكنش دهنده و مواد فراورده در يك واكنش همواره با هـم  
 ها بـه  يك واكنش ممكن است برخي از فراورده ظرفبرابر است. اما در 

باز انجـام   حالت گازي باشند و در صورتي كه واكنش در يك ظرف در
  شود از مخلوط واكنش جدا شوند.

  كتاب درسي) 62و  61 هاي (صفحه
----------------------------------------------  

 »الاسلامي ميلاد شيخ«  »1«ة زينگ - 33
  ها:  عبارت برخي ازبررسي 

−Cترتيب  به O2و  O3الف) نقطة جوش  −Cو  0112   است.  0183
ت) به عنوان مثال مولكول اكسيژن و اوزون دو آلوتروپ اكسيژن هستند 

  كه هم در خواص شيميايي و هم در خواص فيزيكي تفاوت دارند.  
  ي)كتاب درس 74و  72 هاي (صفحه 

----------------------------------------------  
 »سيدسحاب اعرابي«  »2«ة زينگ - 34

  بررسي موارد نادرست: 
   .شود يافت ميهم پ) اوزون در تروپوسفر 
  ناپذير باشد.  كمي دارد نه اينكه واكنش بسيار پذيري ت) گاز نيتروژن واكنش

  كتاب درسي) 75 و 74 هاي (صفحه
----------------------------------------------  

 »امير حاتميان«  »4«ة زينگ - 35
  نادرست:  هاي گزينهبررسي 
سبز علاوه بـر كـربن و هيـدروژن،     يها سوختدر ساختار  »:1«گزينة 

  اكسيژن نيز وجود دارد. 
H »:2«گزينة  SO2                     ً            هايي نيست كـه مسـتقيما  توسـط     جز آلاينده 4

  شود.  واكره ميموتور اتومبيل وارد ه
پـذير بـوده و در مـدت     يست تخريـب زهاي سبز  پلاستيك »:3«گزينة 

  . گردند و به طبيعت بازمي شوند مي تجزيه          ً        زمان نسبتا  كوتاهي 
  كتاب درسي) 72تا  70و  65 هاي (صفحه

----------------------------------------------  
 »هادي زمانيان«  »3«ة زينگ - 36

  ست است.درنا دومعبارت تنها 
  عبارت دوم: مقايسه زير را به خاطر داشته باشيد: 

  توليدي از منبع توليد برقCO2: ميزان   
  زغال سنگ<نفت خام<گاز طبيعي <انرژي خورشيدي<گرماي زمين<باد  

  كتاب درسي) 67تا  65 هاي (صفحه 

 »محمدرضا يوسفي«  »3«ة زينگ - 37
ات زيست محيطـي در پـي توليـد    برخي از كشورها به علت كاهش اثر

كـه قيمـت تمـام شـدة      در حـالي  ؛پذيرند هاي زيست تخريب پلاستيك
  هاي نفتي كمتر است.  توليد پلاستيك

  كتاب درسي)  73 تا 70 هاي (صفحه
----------------------------------------------  

 »سروش عبادي«  »3«ة زينگ - 38
  ها درست هستند.  همة عبارت

  ها:  عبارت برخي ازبررسي 
CO2 ،Hگازهايي مانند  الف) O2 د اثر توانند باعث ايجا و ... كه مي

اي معروف هستند. از سوختن كامل  اي شوند، به گازهاي گلخانه گلخانه
شـوند كـه هـر دو     و بخارآب حاصل مياكسيد  گاز متان، گاز كربن دي

  شوند.  اي محسوب مي گاز گلخانه
هــاي ســوختن متــان و  عنــوان يكــي از فــراورده (بــه CO2واكــنش 

و يـا كلسـيم    (MgO)بـا منيـزيم اكسـيد     اي) مهمترين گاز گلخانه
جـدول  سـوم و چهـارم    ة(كه اكسيدهاي فلـزي دور  (CaO)اكسيد 
اكسـيد بـه مـواد     كـربن دي باعـث تبـديل   شوند)،  محسوب ميتناوبي 

هـاي حفاظـت از هـواكره و كـاهش اثـر       شود كه يكي از راه معدني مي
  هاي شيمي سبز است.  از راهاي و  گلخانه

ــول     پ)  اـ فرم يـد دو و ســه اتمــي بـ ــربن داراي دو اكسـ يـميايي   ك اـي شـ هـ
(CO ,CO)2 صورت زير است:  است. ساختار لوويس هر واحد از اين مواد به  

  O C CO O.. ..

.. ..

....  
، داراي پيونــد ســه گانــه در ســاختار خــود  (CO)كــربن مونوكســيد 

هـاي   كـه داراي الكتـرون   -  CO2اكسـيد (  برخلاف كربن ديباشد،  مي
هاي پيوندي و ناپيوندي  باشد.) شمار الكترون پيوندي و ناپيوندي برابر مي

   .متفاوتي دارد
  كتاب درسي)  71تا  68 و 55 هاي (صفحه 

----------------------------------------------  
 »حاتميان امير«  »2«ة زينگ - 39

  صورت زير است:  ها به واكنششدة  موازنه ةمعادل

  
I) Ca (PO ) F H SO

CaSO Ca(H PO ) HF
+

→ + +
5 4 3 2 4

4 2 4 2

2 7
7 3 2  

  II) HNO HNO NO H O→ + +2 3 23 2  
  I

II
= + = = + + = 

92 7 9
1 2 1 4 4

y¹¨H»  nj  IÀï½k¹Àj y¹¨H» ÁoT¶¼Ã¨¼TwH KÄHoò Ì¼μ\¶
y¹¨H»  nj  IÀï½jn»HoÎ ÁoT¶¼Ã¨¼TwH KÄHoò Ì¼μ\¶  

  كتاب درسي)  64تا  62 هاي (صفحه
----------------------------------------------  

 »علي علمداري«  »4«ة زينگ - 40
از  مـانع  فظتي دارد زيـرا لاية استراتوسفر نقش مفيد و محـا  گاز اوزون در

شـود. امـا    آسيب رساندن پرتوهاي پرانرژي فرابنفش به ساكنان زمين مي
اي كه حضـور آن   به گونه ،ي داردرهمين گاز در لايه تروپوسفر نقش مض

موجب سـوزش چشـمان و آسـيب ديـدن     يم كن تنفس ميدر هوايي كه 
  : صورت زير است ليد اوزون تروپوسفري بهشود. واكنش تو ها مي ريه

  NO (g) O (g) NO(g) O (g)+ ⎯⎯⎯⎯→ +2 2 3
kÃ{n¼i n¼º  
  كتاب درسي)  76 و 75هاي  (صفحه

 )1شيمي (


